

FICHA TÉCNICA

ACONDICIONADOR DE SUELOS ANASAC JARDÍN

NOMBRE COMÚN
IMPORTADOR
TITULAR DEL REGISTRO
FABRICANTE

Acondicionador de suelos
Semillas Arroyave
Anasac Colombia Ltda
Kekkila OY, Finlandia

REGISTRO DE VENTA No. 11280

PROPIEDADES FISICOQUÍMICAS:

Densidad Aparente seca	0,13 g/ cc
pH en pasta saturada	6,0
C.E. en extracto saturación	0,75 dS/m
C.I.C.	153 meq/100 g
Retención de humedad	690% p/p
RAS	0,34 me/l

RECOMENDACIONES DE USO:

❖ MATERAS:

- 1. Mezcle 1 parte de Acondicionador de suelos ANASAC JARDÍN + 1 parte de Tierra para maceteros ANASAC JARDÍN o Tierra Biológica ANASAC JARDÍN, homogenice la mezcla.
- 2. Deposite pequeñas piedras en el fondo de la matera o jardinera para evitar que el desagüe se obstruya.
- 3. Agregue parte de la mezcla preparada en el fondo del recipiente. Ubique la planta con cespedón en el centro de la matera.
- 4. Complete el llenado con la matera preparada.



SEMILLEROS:

- 1. Mezcle 1 parte de Acondicionador de suelos ANASAC JARDÍN + 1 parte de Tierra para maceteros ANASAC + 1 parte de Cascarilla ANASAC JARDÍN, homogenice la mezcla.
- 2. Llene los semilleros con la mezcla.
- 3. Siembre las semillas.
- 4. Humedezca los viveros.

AVISO DE GARANTÍA

Anasac Colombia Ltda, garantiza que las características fisicoquímicas del producto corresponden a las anotadas en la etiqueta y que mediante registro oficial de venta se verifico que es apto para los fines aquí recomendados, de acuerdo con las indicaciones de empleo.